

BÁCSKAI HIRLAP

POLITIKAI LAP

Előfizetési árak:

Évi ár 12 kor — III.
Fél évi 6 kor — III.
Negyed évi 3 kor — III.

Közzététel ára 8 fill.
Heti díj 4 fill.

Megjelen minden hétfőn délelőtt, szerdán, pénteken és vasárnap reggel.

Felolvasó szerkesztő:

Dr. CSILLAG KÁROLY.

Szerkesztőség:

Dr. Csillag Károly ügyvédi író
44/4, Borátnok-terez Muzslovia-ház
Telefon szám 118.

Kiadóhivatal:

Kossuth-utca, Vojnich-palotában,
Telefon szám 42.

Nettó ár 40 fill.

Különfélék.

— Felolvasás a Nemzeti Casinóban. Szombathat este kellemes meglepetésben részesült a Nemzeti Casinóban felolvasásra egybegyűlt közönség. A felolvasás kezdete előtt Farkas Zsigmond a casinó elnöke jelentette, hogy a hirdett felolvasó helyett Bekeffy Gyuláné úrnő fogja tartani a felolvasást, amit zajos örömmel vett tudomásul a közönség. A hájos felolvasónő párisi újjáéledt. Kedvesen írta le az odavezető újságokat, a mely Svájcban át vezetett, megkapó közvetlenséggel esetelte az Alperek e fényes országát és vezette be a hallgató Párisba. Pontos napórszerűséggel írta le az ott eltöltött napokat, elragadtatással beszélt a világváros szépségeiről, a kiállításról, az ott összehalmozott kínészekről. Különös részletességgel írta le a női toalettet, melyek ott kiállítva voltak. A visszavezető ut Belgium és a „Rheinfahrt” esetelésével zárta az élvezetes felolvasást, melyet az ott megjelent nagyszámú és díszes közönség zajos lelesnyilvánítással jutalmazott. A felolvasást táncz követte, amely reggelig tartott.

— Egy főispán dicsőisége. Ha meg nem magyarul akkor talán el se hinnék, hogy a kishegyési ugynevezett szocialista párt, az igazi lojalis párt, mert sikerült neki a hivatalos közegek beavatkozása ellenére keresztülvinni, hogy báró Vojnits István főispánt a közgyűlés diszpolgárnak választotta meg. A dolog története a következő: Kishegyési községekben van egy polgári kör, amelynek polgárai nem rokonszenveznek a másik körrel az ugynevezett katolikus körrel. Nem mintha ez a kör katolikus volna, hanem mert valami Ördög Elemér nevű káplán ott néppárti eszjárásával igazolja az egyik vallásfelkezeletet a másik ellen. Igaz, hogy Kishegyesen a legbutább parasztembernek is van annyi esze, hogy nem akar semmiféle vallás, igaztási komisszóságot meglatolni — no de hát azért erre a körre mégis csak haragszanak azért, hogy ott az olyasmit elűrik. Ebből a két körtörzsalkodástól került ki aztán az a tündetés éppen a főispán mellett, és a jobb izlésű kör meg is választotta báró Vojnits Istvánt diszpolgárnak. A kör példáját a községnél is akarták követni az ugynevezett szocialisták és sikerült is nekik a dolgot keresztülvinni. A harcias természetű Gergely János régi pajtásával Kriszthaber Adolfal elhatározták, hogy a diszpolgárságnak keresztül kell mennie diczára, hogy maga a hivatalos személy Császár Péter főszolgabíró akkor még nem találta helyén valónak a határozatot, — mert voltak még ellenzői, holott ugymond a főispán ezt csak úgy fogadja el ha a határozat egy hangú lesz. A határozat keresztül ment az ülésen. Most értesülünk hogy báró Vojnits Istvánt rövid idő óta már a második kitüntetés éri — csak nemrégiben

megkapta a bárói rangot, mi st még Kishegyési községek diszpolgára lett. Mindenesetre ehhez is gratulálunk!

— Uj aljárásbíró. Ő Felsege a király Berke Viktor szabadkai törvényszéki altörőt a kebelbeli járásbírószághoz albróvá rendelte ki, Nagy Cz. János helyébe. Az uj albróban a járásbírószághoz kiváló jogi képzettségű egyént nyert.

— Eljegyzés. Weitzenfeld Lajos kereskedő jegyet váltott Rédner Kornélia kasszonyval, Rédner Samu budapesti nagyiparos leányával.

— Bekéltető bizottság választása. Az ipartestület kebelében az iparosok és tanoncok, vagy a segédek közt felmerülő vitás kérdések elintézésére szervezett bekéltető bizottság tagjainak megválasztására február 10-én az ipartestületben közgyűlés lesz.

— Felolvasás a kereskedelmi egyesületben. Moy Tamás jónövű fővárosi író szombaton, február 9-én az egyesület helyiségében felolvasást tart, melyre az elnökség a tagok figyelmét ez úton is felhívja. A felolvasást thea-estély és táncz követi. A tagok által meghívott vendégek szívesen fogadtak.

— A szabadkai állami tanítónőképző-intézet önképző-körének megalakulása. A helybeli tanítónőképző-intézet folyó hó 2-án tartotta önképző-körének alakuló gyűlését. Ez intézménnyel egy régóta érzett hiányát pótolta az intézet tevékeny h. igazgatója. Az újonnan megalakult önképző-körnek különösen itt nagy fontossága missiója van, minthogy a leendő tanítónőknek, a szakképzettség mellett az általános műveltséget is igyekszik adni; továbbá felölti mindazon elemeket, melyek az ifjuság kedélyképezését célozzák. Mután az önképző-kör nagy gonddal kidolgozott alapszabályait a kir. s. tanfelügyelő helyben hagyta, a tantestület az önképző-kör vezetésével Eitner Milla és Kiss Ilona s. tanítónőket bízta meg; a többi tisztviselőt pedig az ifjuság maga választotta meg akkora korlekedéssel, hogy bármely képviselő-választó kerület példáját követelheti. A tisztikar a következő: Alelaók: Isépy Anna IV. éves növ., Jegyző: Paulni Vilma III. éves növ., Segédjegyző: Schmausz Aranka II. éves növ., Pénztáros: Székely Mária III. éves növ., Pénztár ellenőr: Morvay Margit IV. éves növ., Könyvtáros: Rimanóczy Berta III. éves növ., Segéd-könyvtáros: Papp Vilma II. éves növ., Irodalmi bíráló-bizottsági tagok: Faragó Mária, Friebeisz Margit, Gémessy Aranka, Jakubek Milla, Lukács Julia, Mészáros Anna IV. éves és Buday Éva, Macskovics Cornélia, Melcsok Otília, Néndtvich Ilona III. éves növendékek. Zenei bíráló-bizottsági tagok: Fülöp Jolán, Fleckenstein Mária, Marossy Aranka, Bátky Margit IV. éves és Cernus Irén, Jukulia Teréz III. éves növendékek. Az önképző-kör

működése a havonként kétszer tartandó közgyűlésekben és a rendkívüli diszgyűlésekben nyilvánul. A kör tagjainak oktatására és szórakoztatására számos szak- és széprodalmi lapokban hővelkedő olvasó terem áll rendelkezésükre. Mindezen körülmények intézkedéseknek remélhetőleg meg lesz a maga gyakorlati eredménye, t. i. hogy a helybeli tanító-képző életrevaló és művelt tanító-nőket nevel a társadalomnak.

— Estély a Kereskedelmi Egyesületben. Pénteken estő a Kereskedelmi Egyesület helyiségében jó kis házi mulatságot rendeztek. Az estély rendezője Hartmann Rafaelné úrnő volt, akinek nem első esetben sikerült jó vidám kedvre hangolni egy-egy társaságot. Hogy mégis jogzime legyen a mulatságnak, elnevezték halpaprúknak. És volt is halpaprúknak a szokásos csuszával és a nélkülözhetlen Prosz Józsi bandájával. A halpaprúknak után az estélyi toaletten megjelent hölgyköszorú csakhamar tánczra készítették az ott jelentvoit fiatalok. A mulatság kora hajnalig tartott. A hölgyek névsora, lehet hogy hanyosan, de mindenesetre itt közöljük: Hartmann Rafaelné, Prokisch Ferencné, Jakobschits Imréné, Dr. Fischer Jákóné, új. Dr. Milkó Izidorná, Horovitz Ignácné, új. Milkó Mórné, Schossberger Józsefné, Löwy Hermanné, Sztovkovicus Dusané, Krenzein Józsefné, Kohn Mórné, Dr. Dömötör M. Miksáné, Róth Arminé, Guttmann Lajosné, Bende Ignácné, Schreger Mariska, Mészáros Ella (Baja), Dr. Csillag Károlyné stb.

— A „Szent Antal kenyere” kath. népkonyhára újabban a következő adakozások és adományok tolytak be: Császka György érsek 200 kor. Kuluncsics Miklós plébános 20 kor. új. Illés Antal 20 kor. Mamuzsich Lázárné perselypénze 16, Népkonyha perselypénze 15 korona. Özv Vojnitch Lukácsné, új. Vojnitch Sándor, Bezeredy István, új. Gálffy György, Meznerics Ferenc, Meznerics Ferencné, Regényi Lajosné és Hauser Pepi 10—10 koronát. Hellerné Joó Julia 6 kor. Kriszanovits József 5 kor. Fischer Bernát, Szalay Mátyas, Taussig Vilmosné, dr. Révffy Jenőné, dr. Mamuzsich Bódogné, özv. Hidegh Arpádné, Hidegh Ilonka, Martin Béláné, Karácsonyi Arpádné, Kuuncsics Daniélné, Balogh Károly, Höbliné Váli Irma és Paukovic Teréz 4—4 koronát. özv. Fimpl Ferencné, Jurics István, Pérics Félix, Kovács Józsefné, Tary Istvánné és Maurer Nándorné 3—3 koronát. Vermes Károly, Antunovich Simonné, Kuntics Rostás Jozsefa, Künnert Mária, Budanovics Antalné, Matievics Péter, Kladek Mihály, Petrik Endre, Temunovitch Tamás, Petonszky József, Petonszky Józsefné, Szánthó Ele és neje, Szikra János, Vujkovic Lucine, Balogh Károlyné, Valihora Teréz, Laglerné K. Eszter, Morcsik Károly,

Tary Róza, Kálmán Károlyné, Horváth Dezsőné és Lendvay Teréz 2-2 koronát. Kopp Boriska 1 kor. 70, Zárainé Ludasy Alojza 1 kor. 30 és Péresits Lázár 1 kor. 13 filér. Mánics Mária, Apró Mária, Winkler Irma, Czucz B. la, Meznericsné Vojnics Anna, Ispánovits Mátys, Ispánovits Mátysné, Kiss Ida, Dékúsné O. Iry Anna, Dér József, Pukovits Mária, Komor Lendvay Agnes, Páncses István, Riesz Szidónia, Szűcs József, Tary Teréz, Reszné B. Gizella, Bogisits Agnes, Maurer Antalné, Krállics Jánosné, Nagy Gizella, Kresnuli Klára, Aschenbrenner Julia és Kócsics Dániela 1-1 koronát. — Továbbá terményekben: Vujkovics Cvin Pálné 10 liter zsirt, 2 zsák lisztet, 2 zsák burgonyát és 1 véka babot, özv. C. ermetics Lajosné 30 kiló káposztát, Kuluncsich Dánielné 7 liter zsirt, Kuluncsics Félixné 3 liter zsirt, Krenczlein Józsefné 30 liter babot, Petkovics Antal 2 zsák burgonyát, özv. Mamuzsicsné Koleta 30 fej káposztát, Deák Istvánné 5 zsák burgonyát, Prokesch Mihály 5 zsák burgonyát, özv. Krmpács Jága 24 kiló lisztet és 1 liter zsirt, ifj. Lichtneckert Károlyné 25 kiló káposztát, Tary mézárós 5 liter zsirt, Vojnics Hajdu Máténé 50 drb. tojást, Kovács Satrikó György 4 zsák burgonyát és 10 liter lisztet, Regényi Lajosné 2 zsák burgonyát, Krizse Gábor 1 véka babot és 2 zsák burgonyát, Pelonszky Józsefné 4 liter zsirt, Vermes Károly 1 zsák lisztet és 1 zsák kását, Gyelmis Jakab 50 kiló lisztet, Mónus István 10 kiló lisztet, Piann Géza 10 liter bort, Malagurszky Mihályné 10 kiló lisztet, Dulics Jokáné 1 zsák burgonyát és Horváth Kálmánné 2 zsák burgonyát.

— **Elhunyt közjegyző.** Szobovlevics Mihály bajai kir. közjegyző, volt országgyűlési képviselő m. hó 31-én hosszas betegség után elhunyt. Temetése folyó hó 2-án délután ment végbe nagy részvétel mellett.

— **Bizalom nyilatkozat.** Lapunk legutóbbi számából csak feledékenységéből maradt ki az a hír, hogy a szabadkai izr. hitközség közgyűlése bizalmat szavazott a templomépítő bizottság elnökének Kunetz Ignácznak abból az alkalomhól, hogy a »Bácskai Hirlap« cikkeiről folyt a tárgyalás. Ehhez semmi hozzátenni valónk nincs, csak regisztráltuk az esetet nehogy animositásnak vegyék annak elhallgatását. Már erre lapunk vezércikkében reflektáltunk.

— **A megszabadult lengyelzsidó.** Ugyis olyan világot élünk, amikor nemcsak a Bácskai Hirlap munkatársaira, de a szerkesztőnkre is rá akarják fogni, hogy antiszemita. Legelőkelőbb bizonyítékul a templomépítő bizottság megnyugtatóra adjuk a következő esetet: Tegnap délelőtt föltisztelendő Kutina főrabbi ur megszólította lapunk szerkesztőjét, hogy nézzen el a városházába — ott egy lengyel zsidót ártatlanul letartóztattak; ha lehet, szabadítsa ki. Minthogy manapság mindenhez tanura van és lehet szükség, lapunk szerkesztője felkérte a vele szembe jövő Dr. Mezei Izsót, hogy kísérelje el rabszabadítás munkálatára. A felkért orvos ezt meg is tette és csakhamar kiűnt hogy Hasch Lipme ur ártatlanul akart sarköveket árulni itt Szabadkán. Piszkos kaftánja és bodros feje erősen igazolták a rendőrség álláspontját. De nehogy úgy tűnjék fel a dolog, hogy lapunk szerkesztője nem törődött az ügyvel, csakugyan hamarosan szabadon bocsátotta Hasch Lipmet, kit egy rendőr kísérelében elküldötték a föltisztelendő urhoz, aki azonban

egy cseppet se volt kellemesen meglepve, amikor a következő kísérelő levelet olvasta: »Igen tisztelt Föltisztelendő ur! Itt küldöm önnek az ön kívánsága folytán Hasch Lipme urat, akinek egyedüli óhaja az, hogy önél ebédelhessen. Tisztelettel Dr. Cs. K. Arról meggyőződötünk, hogy a rendőr Hasch Lipmet átadta a Föltisztelendő urnak, de hogy az ebéd meddig tartott, azt már nem tudhatjuk.

— **Rejtélyes eset.** Bábiczky a villanyos vasut igazgatója rejtélyes ügyben tett panaszt tegnap délelőtt a rendőrségnél. Új lakásba költözött, a hol egyik szobába a polcon egy cs. csemő kezéhez hasonló csontvázat talált, mellette kés feküdt. A csontvázat átadta a rendőrségnek, a mely kiadta egyik hatósági orvosnak megvizsgálás végett. Mint értesülünk a vizsgálat azt állapította meg, hogy a csontváz állaté.

— **Zsebtolvajlás.** Tegnap délután a törvénytörési palota előtt ismeretlen tettes kivetete Tukubja Teréz tanítónő-képezdei növendéknek tulla-ezüst óráját és arany-lánczát. A tettest keresi a rendőrség.

— **Megőrült kovácssegéd.** Tegnap délután a Kossuth utcában járó-kelők között nagy riadalmat okozott egy örült kovácssegéd. Mindenkit megállított az utcán és pénzt követelt. A posztón álló rendőr észrevette és és időközben a városházáról másik rendőr is jött, megállították és igazolásiá hívták fel. Elmondotta, hogy Vékony Jánosnak hívják hód-mező-vásárhelyi sze-kovács. Mikor a városházára akarták kíséni Csupák rendőrt félrelökte, Maródcsot pedig a földhöz vágta, végre a közönség segítségével sikerült ártalmatlanná tenni. A városházára teljesen kitört rajta az örültség, rugott, harapott, ordított, mindenkit megtámadott s oly borzasztó erővel birt, hogy a hirtőn vasajtáját már majdnem kifeszítette. A rendőrség az orvos megérkezéig, miután megfélekezni nem bírta, megváltta. Az orvost és a rendőrkapitányt borzasztóan összeszidta mignem megérkeztek a mentők és a szerencsétlen embert bevitték a kórház megfigyelő osztályába. Vékony János csak tegnap szabadult ki a kórházból, ahol más betegség miatt feküdt. Néhány év előt a budapesti irgalmas rend megfigyelő osztályában is volt ahonnan megszökött.

— **Elcsereült láteső.** Színházi láteső elcserelés folytán ifj. Gálffy György urhoz került, tulajdonosa kellő igazolás mellett átvetheti.

— **Zsebtolvaj a templomban.** Tegnap reggel a Ferenczrendiek templomában egy cigány asszony kivette egy uriaszony zsebéből pénz-tárczáját, a melyben 30 korona volt. A tettest rajta kapták és a nyomban előhívták a rendőrségnek átadták.

— **Összetört a malom.** Bedernyik János Tompa-zsiroskúti száraz-malom-tulajdonosnak száraz-malmában kukoricát örült tegnapelőtt Balázs Antalné Miklós nevű 13 éves fiával. Miklós hajtotta a lovakat, mialatt anyja kiment a malomból, a fia a malom kerék mellett meglátott valami tárgyat, kimént, hogy felvegye, de a malom-kerék fogasai elkapták a szerencsétlen suhanczot és az oszlophoz szorította úgy, hogy háta és melle betört. Nagynehezen megállították a malmot és kiszabadították a szerencsétlent, a ki 3 órai kínlódás után meghalt. Tegnap délután behozta apja a városba, hogy eltemettesse, előbb azonban jelentést tett a rendőrségnél, a kórszóba fektetett hullát a Szádeczki-féle kocsma udvarán hagyta a kocsin. A rend-

őrség persze nem adott engedélyt a temetésre, kivittette a holttestet a bajai temető bonczházába és megindította a vizsgálatot.

— **Helyreigazítás.** Legutóbbi számunkban az izr. nő egylet népkönyhája javára adakozókról közölt kimutatásnál hiba csuszott be, a mennyiben Scheffer Jolán nem 4, hanem 10 koronát és Krauser Károly nem 2, hanem 4 koronát adományozott!

— **Secessiós meghívó.** Kishegyesre ugylát-szik, már eljutott a Secessiós. Bolondosabb meghívót alig küldtek szét még az idén valahol is. Ámbátor meg kell hagyni, elég ügyesen van csinálva. Itt adjuk:

Mottó: Bort iszik a magyar,
nem pediglen vizet,
Egyet fujt a bakter,
nem pediglen tizet,
Baldog, boldogtalan,
jöhet, a ki fizet.
Rogyásig hitatik,
bort, sört, avagy vizet.

Nyílt levél a mélyen tisztelt közönséghez. A bekövetkezendő országgyűlési képviselő választások alkalmából, a repülő félben levő »Nemzeti Övasó-Kör« megúván gazdátlan mivoltát, politikai öngyilkosságra szánva el magát. Szabadelvéi Átvedlési Próbabálat rendez, XXI. század 2. hava 10. napjának mosogatás utáni óráiban a tavali kergebáltól megkerült és mandátumáról lemondott vendéglős utódjának utjonnan acetilin világitás mellett táncza berendezett biáird asztalain. A betolakodási díj ormányonkint 1 korona. Csalárdjegy (klepánkin') fülünkint, 6-ig számítva 240 fitying. A kinek borvirágos az orra s klepa a füle duplán fizet. Feltűzhetősek a deficit gyarapítására köszönettel fogadtatnak s a kis-hegyesi tárogatóban nyugtáztatnak. Mikor a magyar ember busul, bánatát horba fojtja, mikor pedig örül táncza perdul s úgy járja a kálai keltőt szive választottjával. Tehát akár busulunk, akár jökedvünk van, el kell menni az átvedlési bátra, mert ott enni, inni és tánczolni lehet rogyásig. — Ételek: Majomész eczettel, Csigavér meszettel. Strucz tojás kirántva, Békacomb kihányva. Italok: Geberdusz likórral, Somaí belőre. Schampanyer dugaszszal, Mékúti nyul szalttal. — A ki mindezeket viszontlátás reményében elfogyasztja, 2 koronát fizet a kis-hegyesi országgyűlési képviselő nyugdíjalapja javára. Minthogy pedig a nagyérdemű közönség nagy elöszerelettel viseltetik látványosságok iránt, a rendezőség ez idén is gondoskodott a legspecialisabb látványosságokról: 1. Ketrecz. 1. A kivajából kihalászott biliárdozó czéthál (remek példány). 2. A megvadt, vérszomjas, vad nélküli egymásra vadászó vadászlársaság válogatott vadkanjai. 3. Ketrecz: 3. Burokban született pártatlan göbe majom (Braziliából). 4. Linghung chankingling táncz bemutatva egy kínai czopf által (Pekingből távirati uton beszerveve) stb. stb. szebbnél szebb és mulattaló alakok. 5. Vendéglős által szabadalmazott borvillanyal berendezett önműködő félykézlábas, helyiérdektől társaskocsi (Reggel felé létszen látható.) 6. Ketrecz: 6. A b. topolyai gyapjuhajas négerbanda. A rendezőség. A ki tavaly a kergebálon nem volt, annak megsugjuk, hogy a bátt nem az oyodában, hanem Papanek ur összes terméiben létszen.

SZINÉSZET.

Febr. 2.

Kornevillei harangok. Szepessi és Szógyi primadonnák betegek lévén, a direktor felkérte Réthy Linát, ki tegnapelőt bucsuzott el közönségünköt, hogy játssza el Germainet. A bájos művész nő örömmel telt eleget a direktor kívánságának s így Pianquette gyönyörű muzsikáját, a rég nem hallott Kornevillei harangokat újra megélvezhette az a szép közönség, mely — daczára a Casinó-estélynek — egészen megtöltötte a színházat. A legkényesebb igényeket is kielégítette a mai előadás. Szerpölette szerepében *Torossy Katicza* szép és discret játéka, a vendégművész nő hebiz-lyben szép csengő hangja, *Márton* (Grenisó) kellemesen hangzó éneke és *Ferenzy* sikerült mókái állandóan lekötötték a nézők és hallgatók figyelmét. Réhyn kívül még egy vendégünk volt: *Vácsi Géza*, ki mult hó végén lépett fel néhányszor és vette meg közönségünk osztatlan tetszését gyönyörű bariton hangjával, ma Gáspár apó szerepében excellált. Szépen énekelt ma *Pekri* is. — Az idegenszerű kiejtés, a mely beszédjét szinte érthetlenné teszi, énekében alig volt ma észrevehető. Egyenletes, tömör és szép a magas regiszterben *Pekri* tenorja. Ma azonban még inkább megerősödött benuem az a meggyőződés, hogy igazán csakis operákban érvényesítheti *Pekri* ur szép hangját. — A karok szépen működtek.

Febr. 3.

Az árendás zsidó ment ma este telt ház előtt. A szereplők közül első helyen *Torossy* Böttikéjéről kell dicséretileg megemlékeznem, mellette *Niczky* és *Ferenzy* (a Blum-pár), *Lomniczyné*, *Rótkai*, *Tallán*, *Rónai Hermin* és *Vágó* tüntek ki.

A böleső. Holnap premier lesz színházunkban. Brieux rendkívül sikerült színművét „A böleső” adják először. Laurence szerepét, melyet Márkus Emília crealt a Nemzeti színházban, nálunk Tarján Irma fogja játszani. Nagy érdeklődéssel nézünk e világhírű színmű előadása elé, nemcsak a mű érdekessége miatt, de kíváncsiak vagyunk közönségünk nézetére is: miként fogadja az író által felvetett problémát, ha vajjon igaz-e, hogy az asszonynak semmi esetre nem szabad elválni a férjétől, ha gyermekük van. — Részt vesznek még a darab előadásában: *Niczkiné*, *Tallán*, *Papp* és *Baróthy*. A premiert bérletben adják.

Eladó szőlő birtokok.

A királyhalmi vasúti állomástól mintegy 1 kilométernyire fekvő 10 holdas 5-öd éves szőlővel beültetett és karóztott, továbbá egy 10 holdas 4-ed éves szőlővel beültetett és részben karóztott igen szép helyen fekvő szőlő birtokok, valamint közvetlen az utóbbi mellett fekvő 5 hold áres terület szabadkézből eladó.

Értekezhetni Lengyel István fűszerkereskedővel B.-Martonoson.

A közönség figyelmébe.

Tisztelettel van szerencsém a közönségnek tudomására hozni, hogy irodámat a Prokesch-(éle) palota mellől, a huszár lovarda melletti lakásomba (Birkás Gyula ügyvéd ur házával szemben) helyeztem át.

Irodámban megrendelhető minden fajta tüzelő fa, szén a legcsekélyebb megrendelésnél is házhoz szállítva valamint költözködést is elvállalok.

Tisztelettel

Braun Herman Fia.

DIÓFÁBÓL KÉSZÜLT ANGOL HALÓ-SZOBA

Disztes kivitelben és ebédli kredenz eladó SEFCSITS LAJOS asztalosnál
VI. kör, Jhalasi-ut 203. szám.

JÓ ES OLCÓSÓ ÓRAK!

3-évi jótállással privát vevőknek

KONRÁD JÁNOS
óragyára, arany, ezüst és ékszer
árak szállító-háza.

BRUX (Csehország)

Jó nickel-rem.-óra . . . frt 3.75.

Valódi ezüst-rem.-óra . . . frt 5.80.

Valódi ezüst lánc . . . frt 1.20.

Nickel ébresztő óra . . . frt 1.95.

Cégem van kitüntetésekkel, számtalan

arany ezüst kiállítás érem valamint

ezernyi elismerő levél van birtokomban

Képes árjegyzék ingyen és bérten.



TÜZÁLLÓ

Chamotte

cserép - kályhák

modern színekben és formákban
szállít

Dániel A. József

cserép-kályha készítő Szabadka.

Állandó miuta-raktára:

Batthyány-utca, Csajkás ház.

Javítások pontos kivitelben,

jótállás mellett. Szolid munka,

olcsó árak.

Gyár-telep: II-ik kör, 378 sz.



ÁRJEGYZÉK.

Sebők Máttyás és társa Tamasy Dániel.

Ezelőtt: Lévy Simon radonováczi homok talaju

1900. és 1901. évre eladás alá kerülő Európai szőlő vesszőkről.

A vesszők szükség szerint többször lettek permetezve s így peronospora mentessek.

| Folyó szám | Szőlő fajok megnevezése | Érési idő | Készlet fajonként | 100 drb. vessző | | 1000 drb. vessző | | Gyökerezés | |
|---------------------------|--|-----------|-------------------|-----------------|------|------------------|------|------------|------|
| | | | | kor. | fil. | kor. | fil. | kor. | fil. |
| 1 | Ezeréves Magy. ország emléke fehér . . . | III—IV. | 3000 | 20 | — | — | — | — | — |
| 2 | Kossuth Lajos | I—II. | 2000 | 6 | — | — | — | — | — |
| 3 | Royal Vine Jard | III. | 400 | 8 | — | — | — | — | — |
| 4 | Madelaine Angevine fehér | I. | 4000 | — | — | 8 | — | — | — |
| 5 | Bucheran piros | III—IV. | 200 | 2 | — | — | — | — | — |
| Muskatály fajok. | | | | | | | | | |
| 6 | Muskat Hamburg kék | IV. | 3000 | — | — | 20 | — | — | — |
| 7 | • Shasselass blanc Passatuti | II—III. | 6000 | — | — | 20 | — | — | — |
| 8 | • „ „ Nantesz | II—III. | 500 | 2 | — | — | — | — | — |
| 9 | • Biefer | V. | 500 | 2 | — | — | — | — | — |
| 10 | • Eugén | III. | 200 | 2 | — | — | — | — | — |
| 11 | • Trontignan Russ | III—IV. | 200 | 3 | — | — | — | — | — |
| 12 | • Lunel | III—IV. | 1000 | 1 | — | — | — | — | — |
| 13 | • Princel blach | IV. | 200 | 2 | — | — | — | — | — |
| 14 | • Reizinde de Calabri | — | 300 | 2 | — | — | — | — | — |
| 15 | • Dr Robert hogg | IV. | 200 | 4 | — | — | — | — | — |
| 16 | • Thiningham | IV. | 200 | 2 | 40 | — | — | — | — |
| 17 | • Alexandria (zöld szagos) | III. | 3000 | — | — | 12 | — | — | — |
| Schasselass fajok. | | | | | | | | | |
| 18 | Schasselass Ronge Crocant | II—III. | 5000 | — | — | 12 | — | — | — |
| 19 | • „ „ Royal | II—III. | 200 | 4 | — | — | — | — | — |
| 20 | • Blanc | II—III. | 10000 | — | — | 8 | — | — | — |
| 21 | • Conlard gross | III. | 200 | 2 | 40 | — | — | — | — |
| 22 | • Magnifique de Viketa | IV. | 700 | 2 | — | — | — | — | — |
| 23 | • Matiasz | III. | 200 | 2 | — | — | — | — | — |
| Borfajok. | | | | | | | | | |
| 24 | Nagy Burgundi vörös | III. | — | — | — | 10 | — | — | — |
| 25 | Olasz Rizlingi | III. | — | — | — | 8 | — | — | — |
| 26 | Szerémi zöld | IV. | — | — | — | 10 | — | — | — |
| 27 | Velteleni piros | III. | — | — | — | 8 | — | — | — |

A csomagolásnál csak a magunk költségeit számítjuk fel. Rendelések a fenti címre intézendők a mikor is az ár 1/3 része előleg beiktandó.
Posta. Távirat hivatal vasut állomás Szabadkán.